

精心部署 启动实施

咸安交通运输综合执法大队吹响春运“冲锋号”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 洪琼芳)1月26日,记者从咸安区交通运输综合执法大队2024年春运工作动员大会上获悉,该大队从即日起启动2024年春运工作,吹响了2024年春运工作“冲锋号”。

据悉,今年春运时间为1月26日至3月6日。该大队在春运工作中,注意加强

领导,精心部署,成立了以大队长王永营为组长,副大队长为副组长,各股室、中队负责人为成员的春运工作领导小组,全面负责春运期间全大队应急保畅的组织、指挥、协调和督查等工作,确保春运工作安全顺利实施完成。为此,该大队将做到加强行业监管,确保安全畅通。即科学精准做好春运防控工作,保障务工流、

学生流顺畅往返,组织实施“春风行动”“春暖农民工”服务行动,保障农民工放心安心返乡返岗;保障重点群体便捷出行,加大“老幼病残孕”等弱势群体出行关爱力度,提供票务协助、候车引导、无障碍专用通道等温馨服务。依法依规落实军人、消防救援人员、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、儿童等重点旅客乘车优待政策,

提供购票、登乘等便利服务。加强农村交通运输服务保障力度,推进“互联网+监管”,加大非法违法营运等查取力度,强化交通安全警示提示,及时劝导纠正无牌无证、超负荷载客、违法载人等行为,加大违法违规行为查处力度,加强危险路段巡查监管和路政治超治抛监管,全力保障人民群众出行需求和安全。

董继宁美术馆书画名家进企业送“祝福”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 黄佳)1月26日,董继宁美术馆书画名家走进企业开展写春联、画年画,为企业工人们送上美好“祝福”。

当天上午,记者走进天立路桥、中天养护两家公司,看见董继宁美术馆的书画家们写画出的一副副春联、一幅幅年画,特别红红火火,充满浓浓的年味。企业职工们拿着寓意美好的春联、年画和“福”字,高兴不已。

同时,书画家们书写时,泼墨挥毫,墨香四溢,翰墨飘香。每一位书画家都聚精会神,风格各异,姿态万千,各有千秋,有的笔力沉稳,有的平和畅达,有的雄奇洒脱,有的洒脱自如……笔走龙蛇间,一张张笔酣墨饱、寓意吉祥的“福”字、春联跃然纸上。

企业的工人们纷纷利用自己工作间歇,不约而同地来到活动现场,并然

有序等候着书法家们为自己写福字、送春联,“求”取自己中意的春联和美好祝福。通过零距离观摩,向书画家们学习取“经”。

“百业兴旺家富贵,万事如意人平安”“福星照户丁财旺,千秋旺,财源进家人兴家兴千代兴”“吉祥”“顺遂”“安康”……工人们如有所求,书画家们一一应允,提笔便写,现场红红火火,其乐融融。整个上午,书画家们忙碌而不停歇,即便天气寒冷,仍耐心十足,看着一幅幅作品,大家爱不释手。

“此次活动给我们一线职工将带来精湛的艺术作品,带来中华民族的年文化、福文化,带来对我们的美好祝福和亲切慰问,体现了董继宁美术馆以及各位艺术家深耕艺术在基层,深入一线关爱



职工的为民情怀,让我们倍感温暖和鼓舞,我们一定会把书画家们的关心和关爱转化为工作和前进的动力,为咸安建设‘四个首善之区’贡献经发人的智慧和力量!”咸安经发集团总经理王瑜表示。

此次“董继宁美术馆迎新春书画名家进企业送春联、送年画、送祝福”活动是由咸安区委宣传部主办。

永安街道双龙社区

举办“共享百家宴 共叙邻里情”活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 闵宏颜)1月23日,咸安区永安街道双龙社区新时代文明实践站在育才小区举行的“共享百家宴,共叙邻里情”活动。

当天上午,来自育才小区的100多名幸福合伙人欢聚一堂,唠家常、品美食、挑春联,溢出了浓浓的幸福温情。在小区的小广场上,开场舞《威风大鼓》拉开了活动序幕,激情四射的鼓点拨动了大家的心弦,点燃了居民的参与热情。茶艺师带来的茶艺表演让人们领略到中

华茶文化的深邃与美妙;小朋友表演的儿歌、新春童谣让人体会到越来越浓的年味;书画家们现场挥毫泼墨,写出了副副对联,为社区居民送上新春的祝福。

“祝你生日快乐!祝你生日快乐!……”居民们围坐在一起,为小区的五位老人过生日,点蜡烛、许心愿、吃蛋糕……每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。“这是我这么多年以来过得最热闹、最开心的一次生日,谢谢大家伙!”90岁的熊爹爹动情地说。

“上菜啰!”粉蒸肉、红烧鱼、合菜面、煨藕汤……众多居民将自己最拿手的菜品都展示出来,请大家一起品尝。

“一盘盘菜,一碗碗汤,一阵阵笑语欢声,冲破了钢筋水泥的阻隔,让小区居民的心贴得更近了。”双龙社区书记刘婷说,今后,社区还会多举办这样的活动,丰富居民的文化生活,激发居民的自治活力,弘扬邻里和睦、团结互助的传统美德,建立融洽、和谐的新型邻里关系,不断提高社区居民的幸福指数。

实地拉练比成绩 互学互鉴促发展

——咸安区向阳湖镇开展实地拉练观摩活动

●记者 葛建伟 通讯员 张冲

1月20日,咸安区向阳湖镇举行2023年度拉练检查活动,实地比成绩、互学促发展。

当天拉练时,该镇由机关干部、镇直部门负责人、村(社区)书记组成的检查组,实地对2023年度全镇各村(社区)乡村振兴、共同缔造、产业发展等方面的工作进行检查考评验收。拉练组先后前往广东畈村16组、宝塔社区、铁铺村7组等10个点位进行观摩交流,大家边听边看、边走边记、边学边问,围绕典型经验做法谈感受、讲想法、提建议。

当拉练组行至广东畈村16组时,只见建设现场

如火如荼。据悉,该项目于去年11月开工,项目总投资2000万元,占地面积100亩,计划建成水上项目、露营区、开心农场、萌宠乐园、无动力乐园等游乐区域;同时依托广东畈村16组上屋朱果园,打造“采摘+游乐”新模式,建成后将极大丰富村民们的娱乐生活,推动咸安乡村旅游和区域经济发展,助力乡村振兴发展。

绿山村6组徐八昔日是杂草丛生、垃圾遍地的荒山,通过开展共同缔造活动,村民们积极参与村组改造,各家各户累计让出土地10余亩,村民投工投劳1200余个,无偿拆除破旧房屋约700平方米,筹集资金达70万元,硬化并拓宽游园路面约3公里,绿化面积

8000平方米,栽种果树1000余棵,美化墙体约1000平方米,新建小型停车场2个,新建休闲活动中心1个,另外还建有思源亭、农耕文化墙、石桌石凳等,曾经垃圾遍地的荒山变为了如今环境优美的小游园。

在年终考评会上,各村(社区)书记分别进行了年终工作述职,同时对各村(社区)、镇直各部门工作实绩进行民主测评。

该镇相关负责人表示,通过拉练观摩的形式让大家实际看、认真听、客观评,目的是检验各村(社区)一年来的工作成果,开阔视野、明确方向、坚定信心,常态化开展拉练观摩活动,进一步加强督办力度,不断推动各项工作走深走实。

横沟桥镇现役军人张志峰荣立“三等功”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 朱丽璇)1月25日,在咸安区横沟桥镇孙田村18组,现役军人张志峰家门前锣鼓喧天,热闹非凡。原来是张志峰所在的部队、咸安区退役军人事务局、区人武部、横沟桥镇退役军人服务站及孙田村委会等领导和相关人员,专程把立功喜报送到正在休年假的现役军人张志峰手中。

“祝贺你儿子成了三等功臣,你儿子太棒了,以后,我们也要让孩子报名当兵去……”村民们一边向其父母夸赞着张志峰,一边拿起手机拍摄,记录分享这一荣耀时刻。

慰问组向张志峰的父母祝贺和嘘寒问暖,关心他们家庭情况及生活状况,询问家中有哪些困难,感谢其为国家和部队培养了优秀人才。面对大家的祝贺,张志峰激动地说道:“对我来说,这份喜报是‘最佳新春年货’,我一定努力在部队再立新功,多为家乡争光!”

张志峰的母亲接过这份承载荣誉的喜报,高兴地说:“孩子能获得这份荣誉,离不开党和部队的培养和锻炼。我们这些在家里的人一切都好,我们绝不拖儿子的后腿!”张志峰的妻子也喜极而泣。她表示将继续做好丈夫的坚强后盾,给更多的理解、更大的支持,让丈夫在部队能心无旁骛地工作,争取再立新功、再创佳绩,继续为强军兴军事业贡献力量。

永安街道同心路社区举办消防安全培训

本报讯(通讯员 曾丽)1月22日上午,咸安区永安街道同心路社区举办消防课堂。30余名青少年走进课堂,学习消防安全知识。

培训时,社区讲解员结合火灾典型案例,讲解导致火灾发生的主要原因,发生火灾后如何报警、自救等方面知识进行了详细讲解,间接巩固加深青少年对消防知识的了解,全面提升学生的消防安全意识,切实为中小学生寒假消防安全“护航保驾”。

据悉,该社区活动旨在切实解决辖区儿童的寒假看护问题,着力丰富青少年寒假校外精神文化生活,同心学堂将持续开办10天,组织10余名返乡大学生为青少年开展绘画、音乐等各种课程,让青少年度过一个快乐、有意义的假期。